
Q1 生徒は、学校生活を楽しんでいる。

Q2 生徒は、夢や希望、目標をもって学校生活を送っている。

Q3

Q4 学校は、将来の生き方について考えたり、豊かな心を育てたりしようとしている。

Q5

Q6 生徒に基礎的・基本的な学力がしっかり身に付くように取り組んでいる。

Q7 生徒は、家庭で毎日、宿題や復習などの家庭学習をしている。

Q8 一人一人に学力が身に付くように工夫して授業を行っている。

Q9 分かりやすく、楽しい授業をしている。

Q10 宿題の量は、適切だと思う。

Q11 家庭学習の習慣を付けるように努めている。

Q12

Q13 生徒は、「早寝、早起き、朝ごはん」など健康で規則正しい生活に努めている。

Q14

Q15 南中生徒はよくあいさつをする。

Q16 学校は、いじめや不登校のない楽しい学校づくりに努めている。

Q17

Q18 学校は、生徒や保護者の相談に適切に応じている。

Q19

Q20

問No

1 29 71 0 0 100 100 0

2 6 76 18 0 100 82 18

3 71 29 0 0 100 100 0

4 24 76 0 0 100 100 0

5 76 24 0 0 100 100 0

6 29 65 6 0 100 94 6

7 6 41 53 0 100 47 53

8 12 76 12 0 100 88 12

9 18 65 18 0 100 82 18

10 24 76 0 0 100 100 0

11 35 65 0 0 100 100 0

12 12 76 12 0 100 88 12

13 12 76 12 0 100 88 12

14 41 53 6 0 100 94 6

15 18 59 18 6 100 76 24

16 24 65 12 0 100 88 12

17 6 47 47 0 100 53 47

18 35 59 0 6 100 94 6

19 35 53 12 0 100 88 12

20 35 65 0 0 100 100 0

部活動は、生徒にとって充実している。

生徒は、忘れ物や宿題忘れなどなく、意欲的に授業に取り組んでいる。

学校は、保護者や地域の意見に耳を傾け、教育活動に生かしている。

生徒は、ルールを守り、望ましい学校生活や社会生活を送ることができている。

学校は、ホームページや学校だより・学級通信などで家庭への連絡や情報提供を
行っている。

生徒は、自然の家・修学旅行や体育大会などの学校行事を楽しみにし、参加して
いる。

学校は、環境美化や整理整頓に努め、生活をしやすい学校づくりに取り組んでい
る。

西条市立西条南中学校

学校評価　教職員
○　肯定的な意見が多い。
○　生徒が楽しく、明るく学校生活を送っていることを実感できている。
○　生徒の家庭学習をしている項目は、特に低い。宿題量は、出す量
　が適量であると考えているが、子どもとのギャップが見られる。
○　あいさつの評価がこれまでの評価同様、低いままである。
○　生徒は感じていないが、教師は、忘れ物が多いと感じている。

学校の改善事項
学習面　※　「新しい生活様式」を踏まえての学習への意識付け
　○　家庭学習の充実　　　○　学習規律の確立
　○　分かりやすい授業実践
生活面　※　徹底した感染症対策を講じる。
　○　気持ちのよいあいさつを含めた生活習慣づくり
　○　相談活動の充実
全般
　○　今後も継続した感染症対策を講じ、安全・安心な学校づくりに
　　努める。
　○　生徒が充実感や達成感をもてる学習指導を行う。
※令和元年度も同様な回答結果の傾向であることから、より具体的な改
善策を講じる。
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学校評価（前期 7月実施）
教職員アンケート報告
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